
Mast section
Profil de mât

wire
Câble

Comp.Part
number

Référence
complète

Intern.tang
Part number

Référence
ferrure

Description / Désignation

S 137 a S 330 
ø 6
ø 7

31009 201 075 31009 201074 Drilling ø 13 (with 6 S/s rivets 4,8 x 14)
Perçage ø 13  (avec 6 rivets inox 4,8 x 14)

S 400 a S 622 ø 8 31007 020 125 31007 020124

Drilling ø 14,5 (with 2 screws A4 M6x12 +
nuts + 8 S/s rivets 4,8 x 14)
Perçage ø 14,5 (avec 2 vis A4 M6x12 +
écrous + 8 rivets inox 4,8 x 14)

S 1170
a S 1395 ø 8 31009 201 105 31009 201104

Drilling ø 14,5 (with 2 screws A4 M6x12 +
nuts + 8 S/s rivets 4,8 x 18)
Perçage ø 14,5 (avec 2 vis A4 M6x12 +
écrous + 8 rivets inox 4,8 x 18)

S 830
a S 1395 ø 10 31009 020 125 31009 020124 Drilling ø 16,5 (with 8 Monel rivets 6,4 x 18)

Perçage ø 16,5  (avec 8 rivets monel 6,4 x 18)

A  +  C U T S  L E N G T H   / A + ENTAILLES

Part numbers
References

31009 201 074
31007 020 124
31009 201 104

31009 020 124

Cut length
Entaille 76 x 6 mm 102 x 8 mm 102 x 12 mm

A 16 mm 35 mm 35 mm

n Ferrures en deux partiesn�Attachments in two parts

ref. 31009201105

ref. 31009201075

Ref. 31007100074

x 6

2121




